
1年 2年 3年 合計

はい 20 17 21 58

いいえ 2 0 1 3

わからない 2 6 5 13

合計 24 23 27 74

1年 2年 3年 合計

はい 19 16 18 53

いいえ 0 1 2 3

わからない 5 6 7 18

合計 24 23 27 74

1年 2年 3年 合計

学校の先生 17 20 19 56

舎の先生 9 14 15 38

友達 9 7 10 26

親 17 11 16 44

園の先生 0 1 0 1

誰にもしない 2 0 0 2

1年 2年 3年 合計

はい 17 16 16 49

いいえ 4 2 2 8

わからない 2 5 9 16

合計 23 23 27 73

1年 2年 3年 合計

はい 20 20 22 62

いいえ 1 0 0 1

わからない 3 3 5 11

合計 24 23 27 74

1年 2年 3年 合計

はい 15 13 12 40

いいえ 6 4 1 11

わからない 0 4 9 13

合計 21 21 22 64

○学校に行くのが楽しい。

令和４年度（2022年度）学校評価　　生徒アンケート　　集計結果
○自分のことを分かってくれる先生がいる。

○先生はどの生徒にも公平に接してくれる。

○悩んだり困ったときに誰に相談しますか。（複数回答）

○先生はわかりやすい授業をしてくれる。

○寄宿舎の生活が楽しい
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はい いいえ 分からない
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はい いいえ 分からない
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学校の先生 舎の先生 友達



1学年 2学年 3学年 合計

授業 5 5 7 17

社会見学 3 1 1 5

見学旅行 12 8 15 35

体育祭 12 9 7 28

学校祭 15 12 12 39
美深高校との交流 8 2 2 12
生徒会活動 2 2 0 4
委員会活動 4 1 4 9
部活動 7 15 10 32
その他 2 0 2 4

1学年 2学年 3学年 合計
国語 2 4 3 9
数学 5 2 8 15
音楽 3 6 4 13
美術 4 3 6 13
体育 2 2 3 7
社会 1 2 4 7
理科 4 7 2 13
職業 2 3 7 12
保健 1 2 3 6
家庭 2 2 3 7
英語 7 4 4 15
道徳 2 2 5 9

自学科実習 2 2 4 8
集中作業 1 2 8 11
現場実習 3 3 5 11
他学科実習 3 2 5 10
課題別実習 1 2 6 9
進路先別実習 2 3 6 11
HR 3 1 3 7

体力つくり 3 2 9 14
その他 1 1 1 3

54 57 99

1学年 2学年 3学年 合計
ブロック会 1 0 3 4
係活動 2 1 1 4
舎友会 3 3 3 9
自由時間 19 20 20 59
外出 5 3 6 14
外食 6 7 8 21
舎祭 8 6 6 20
その他 1 1 1 3

○３　学校生活で楽しみなことはなんですか

○４　つまらない授業や活動はなんですか

○２　寄宿舎生活で楽しみなことはなんですか



○自分のことを分かってくれる先生がいる。

1年 2年 3年 全体

はい 83% 74% 78% 78%
いいえ 8% 0% 4% 4%

分からない 8% 26% 19% 18%

○先生はどの生徒にも公平に接してくれる。

1年 2年 3年 全体

はい 79% 70% 67% 72%
いいえ 0% 4% 7% 4%

分からない 21% 26% 26% 24%

○悩んだり困ったときに誰に相談しますか。（複数回答）

1年 2年 3年 全体

学校の先生 31% 38% 32% 34%
舎の先生 17% 26% 25% 23%
友達 17% 13% 17% 16%
親 31% 21% 27% 26%

園の先生 0% 3% 0% 1%
誰にも 4% 0% 0% 1%

○学校に行くのが楽しい。

1年 2年 3年 全体

はい 74% 70% 59% 67%
いいえ 17% 9% 7% 11%

分からない 9% 22% 33% 22%

○先生はわかりやすい授業をしてくれる。

1年 2年 3年 全体

はい 83% 87% 81% 84%
いいえ 4% 0% 0% 1%

分からない 13% 13% 19% 15%

○寄宿舎の生活が楽しい。

1年 2年 3年 全体

はい 71% 62% 55% 63%
いいえ 29% 19% 5% 17%

分からない 0% 19% 41% 20%

令和4年度(2022年度）


